XSVR ED

MNepebopoyHoe BBEPTHOE pe3bboBOe coeanHeHne

HANSAVFLEX

CsolicTBa
CoepauHeHue 1

HapyxHas pe3bba BSP, umnuHgpuyeckas

®dopma ynnoTHeHus 1

dopma E

CoepguHeHue 2

MeTpuyeckas HapyHasi pesbba,
UMIUHOpUYeckas

®opma ynnoTHeHus 2

BHyTpeHHUIA KoHyC 24°

Mopensb MepebopoyHoe BBEpTHOE pe3bboBoe
coeaviHeHne

KoHcTpykuus npsimble

Hopma DIN 2353
1ISO 8434-1

KomnnekT noctaBku

LTyuep (6e3 HaknaHOM ramku 1 pexyLlero
KonbLa)

MaTepuan

Cranb

3awmTta noBepxHOCTH

["anbBaHM4eckoe NoKpbITHe

W&

|
8 v prrri
| ] -

L2

T e

L1

e -

YkasaHue

YKaaaHmn no MOHTa)Ky, yCTaHOBKe, Harpy3Ke AaBneHnem n ,qOﬂyCTMMbIM pa601-w||v|
TeMnepartypam npencraBiieHbl B TeXHVNeCKOI7I I/IHCbOpMaU,VII/I ana pe3b60|3|;|x pr6HbIX
COoeVHEeHUNA.

N3penue
HanmeHoBaHune

Pabouee naenexune, 6ap @ d2
(mm)

XSVR NW 06 HL ED L PN 315 8 G 1/4"-19 M14x15 189 12 53,0 27,0 19 19
XSVRNWO06 HL3/8ED L PN 315 8 G 3/8"-19 M14x15 219 12 54,5 27,0 22 19
XSVRNWO06 HL1/2ED L PN 315 8 G1/2"-14 M14x15 26,9 14 58,0 27,0 27 19
XSVR NW 08 HL ED L PN 315 10 G 1/4"-19 M16x15 18,9 12 55,0 28,0 22 22
XSVRNWO8HL1/2ED L PN 315 10 G 1/2"-14 M16x15 26,9 14 59,0 27,0 27 22
XSVR NW 10 HL ED L PN 315 12 G 3/8"-19 M18x15 21,9 12 56,5 29,0 24 24
XSVRNW10HL1/2ED L PN 315 12 G1/2"-14 M18x15 26,9 14 60,0 29,0 27 24
XSVR NW 13 HL ED L PN 250 15 G1/2"-14 M22x15 26,9 14 62,0 31,0 27 30
XSVRNW13HL3/4ED L PN 250 15 G 3/4"-14 M22x15 31,9 16 66,0 31,0 32 30
XSVR NW 16 HL ED L PN 250 18 G1/2"-14 M26x15 26,9 14 66,0 33,5 32 36
XSVRNW 16 HL3/4ED L PN 250 18 G 3/4" -14 M26x15 31,9 16 68,0 33,5 32 36
XSVRNW16 HL1ED L PN 250 18 G1"-11 M26x15 39,9 18 73,0 33,5 41 36
XSVR NW 20 HL ED L PN 250 22 G 3/4" -14 M 30 x 2 31,9 16 71,0 34,5 36 41
XSVR NW 40 HL ED L PN 250 42 G1.1/2"-11 M52x2 54,9 22 86,0 36,0 60 65
XSVRNWO8HS 1/2ED S PN 400 12 G1/2"-14 M20x15 26,9 14 65,0 30,5 27 27
XSVR NW 13 HS ED S PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 26,9 14 68,0 31,5 32 32
XSVRNW13HS3/4ED S PN 400 16 G 3/4"-14 M24x15 31,9 16 70,0 31,5 32 32
XSVR NW 16 HS ED S PN 400 20 G 3/4" -14 M30x2 31,9 16 75,0 33,5 41 4
XSVRNW20HS 3/4ED S PN 400 25 G 3/4"-14 M 36 x 2 31,9 16 80,0 35,0 46 46
XSVR NW 20 HS ED S PN 400 25 G1"-11 M 36 x 2 39,9 18 82,0 35,0 46 46
XSVR NW 25 HS ED S PN 400 30 G1.1/4"-11 M42x2 49,9 20 89,0 37,5 50 50

Cepusi: LL = oyeHb nerkast L = nerkasi S = Tskenass — PN = HomuHanbHoe faenedne PB = makc. paboyee faenenne — @ d2 = HapyXHblii AuameTp TpyObl

3anacHble Yactu
WD Msirkoe ynnotHeHune ansi pe3bboBbix coegnHeHui ED

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
07.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



